

El Eco de Cartagena



Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Ante las maniobras navales

Entusiasta recibimiento al Ministro de Marina

Desde las primeras horas de la mañana de hoy se notó en nuestra ciudad inusitada animación con motivo de la llegada del Ministro de Marina Excmo. señor don Mateo García de los Reyes.

Todos los balcones de las casas lucían colgaduras y los edificios públicos aparecían también engalanados, ondeando en ellos el pabellón nacional.

Desde mucho antes de la llegada del tren correo, comenzaron a llegar a la estación las autoridades civiles militares y un numeroso público.

Acudieron el Capitán General del Departamento Excmo. Sr. D. José Rivera; Comandante General del Arsenal Excmo. Sr. D. José González, Almirante de la Escuadra señor Morales; Jefe de la división de cruceros contralmirante Sr. Suanzes; el Ayuntamiento en pleno, presidido por el Alcalde don Alfonso Torres, General Gobernador Militar señor Gil Yuste; Juez de Instrucción señor Entrena y el Municipal señor Cañete General de Infantería de Marina, señor Murcia; Registrador de la Propiedad; Comisario de Policía; Teniente de Seguridad; Jefe de la Guardia Municipal; comandantes de los buques de guerra surtos en este puerto; comisiones de jefes y oficiales de todos los cuerpos de la Armada y de Ejército; Delegado de la Constructora Naval señor Vial con el alto personal de la misma; miembros de la Unión Patriótica, y otras personalidades.

Al llegar a la estación el Capitán General señor Rivera, fué recibido con los debidos honores por la compañía con bandera y música de Infantería de Marina, al mando del Teniente don Vicente Sánchez Reguer, que había acudido para tributar los honores al señor Ministro.

Al entrar el tren en agujas estalló una formidable ovación, dándose estronadoras vivas al Ministro de Marina.

Al descender éste, las fuerzas le rindieron los honores correspondientes, siendo saludado por las autoridades.

En la puerta de la estación desfilaron ante el Ministro las fuerzas de Infantería de Marina con gran marcialidad.

En la Caridad

Desde la estación el Ministro de Marina en el automóvil de Capitanía General y acompañado de éste y del Alcalde se dirigió al templo de nuestra amada Patrona, la Santísima Virgen de la Caridad, en donde oró breves momentos, cantándose una Salve por las voces de capilla. Fué recibido el Ministro en las puertas del templo por el Hermano Mayor del Hospital de Caridad señor Malo de Molina y la Junta de Gobierno en plano del establecimiento.

A Capitanía

Desde la Caridad, el Ministro se dirigió al Palacio de Capitanía General

por las calles de la Caridad, Arco, G'orieta San Francisco, y calle Houde.

Al llegar a Capitanía, el numeroso público allí congregado le hizo objeto de una cariñosa ovación.

Desde el balcón de Capitanía el Ministro y las autoridades presenciaron el desfile de la Compañía de Infantería de Marina.

Después fué cumplimentado el Ministro.

Los obreros de la Constructora

También acudieron a la estación a recibir al Ministro de Marina los operarios de la Constructora Nava' en compactos grupos que llevaban grandes carteles en los que expresaban su saludo y agradecimiento al señor García de los Reyes, por haber conjurado el problema de estos astilleros.

Siguieron después todo el trayecto aplaudiendo y vitoreando al Ministro, situándose después frente a Capitanía General donde renovaron sus vivas y acamaciones.

El acompañamiento de Ministro

Con el señor García de los Reyes han venido su Ayudante capitán de corbeta don Gabriel Ferrer, el jefe de la Secretaría Auxiliar del Ministerio de Marina capitán de fragata don Antonio Moreno de Guerra y cinco Auxiliares de Oficiales destinados al Estado Mayor de la flota.

Un almuerzo en Capitanía

Ofrecido por el Capitán General del Departamento, se ha celebrado esta tarde a las dos un almuerzo en el Palacio de Capitanía General en honor del señor Ministro.

Han acompañado a la mesa al señor García de los Reyes, el Capitán General Almirante señor Rivera, Gobernador Militar general señor Gil Yuste, Comandante General del Arsenal vicealmirante señor González, Comandante general de la Escuadra don Rafael Morales, Alcalde señor Torres, Jefe de la División de cruceros don Antonio Suanzes, contralmirante don Salvador Carvia, general de Infantería de Marina señor Murcia, Jefe de Estado Mayor del Departamento señor Azarola, capitán de Fragata don Antonio Moreno de Guerra, Ayudante Secretario del Capitán General comandante de Infantería de Marina señor Sánchez Ocaña.

También han tomado asiento en la mesa las bellas hijas del Capitán General señoritas Consuelo y Pilar Rivera.

El menú servido ha sido el siguiente:

Consomé Roya; Huevos Romana; Pescado salado; tartara; Pollo asado,

patatas glaseada; Helado bomba praliné; frutas variadas; vinos: Rioja tinto, Diamante estilo Sauterne, Champagne Mout Sandon; café; licores; habanos.

La banda de música del tercer regimiento de Infantería de Marina ha dado un concierto durante la comida, interpretando el siguiente programa: «Doña Francisquita», «Thanchasser», «La Reina Mora», «La Parranda» y «La Calera».

En el cementerio

Al mediodía se trasladó el Ministro de Marina al cementerio de Nuestra Señora de los Remedios, depositando flores sobre la tumba donde descansan los restos de su malograda hija Conchita.

Le acompañó su ayudante señor Nieto.

Después estuvo el Ministro en el Arsenal, visitando la Base de Submarinos.

El banquete del Ayuntamiento

Esta noche a las 9'30 en el Gran Hotel, como hemos anunciado, se celebrará el banquete con que el Ayuntamiento de esta ciudad obsequia al Ministro de Marina.

Asistirán las autoridades y personalidades.

La verbena del Club

Terminado el banquete tendrá lugar la verbena organizada en honor del señor García de los Reyes por el Real Club de Regatas.

Concentración de buques

Ayer tarde a última hora fondearon en nuestro puerto, procedentes de Cádiz y Almería, los cañoneros «Laya» y «Bonifaz».

El primero trejó a remolque a una barcaza y el segundo otras dos barcazas.

Esta mañana fondearon también procedentes de Ferrol los destructores «Alsedo», «Velasco», «Lazaga» y «Sánchez Barcáiztegui», quedando amarrados en el muelle de Alfonso XII.

Ayer tarde salieron del Arsenal, quedando amarrados en el Club de Regatas, los torpederos números «5» y «11».

Hoy pasaron desde bahía al Arsenal, los destructores «Alsedo» y «Lazaga», para proveerse de petróleo y otras materias.

Esta tarde quedó amarrado en el muelle de Alfonso XII el nuevo destructor «Almirante Ferrándiz».

La aviación

A Los Alcázares llegaron ayer de Sevilla dos escuadrillas de sesquiplanos al mando del capitán Barrón. Asistirán a las maniobras navales, como igualmente una sección para los servicios auxiliares.

La primera escuadrilla la manda el capitán del Val y la componen los capitanes Esquivias, Díaz, Lóriga, Soler, Rodríguez y Carmona el teniente Alóalá y el sargento Jiménez.

La segunda va mandada por el capitán Aloras y la forman los capitanes Ventas y Balto, el suboficial Portela, los sargentos Requero y Romero y el soldado Robledano.

Uno de los aparatos del Comandante Barrón lleva radio y lo acompaña el Capitán Cardona.

Los aparatos números 26 y 27 que

LA SEÑORA

Doña Maria Salomé Martínez

VIUDA DE LÓPEZ

Falleció en Madrid el día 7 de Septiembre de 1929 habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus hijos don Aurelio, doña Felisa, doña María del Patrocinio, doña María del Pilar Viuda de Ruiz Stengre; doña Concepción Viuda de Ripol; hijos políticos doña María del Carmen López López, don José María de la Torre é Izquierdo, nietos, nietos políticos, bisnietos y demás familia suplican a sus amigos y demás personas piadosas, encomienden su alma a Dios Nuestro Señor.

Se celebrarán misas el lunes día 16 a las 10 y media y 11 en el Santo Hospital de Caridad, y las Gregorianas a las 10 y media días laborables y 11 días festivos en la misma Iglesia.

Por expresa disposición de la finada no se reparten esquelas ni recordatorios

Calzados



De fabricación propia

CALIDAD POR PRECIO JUSTO

Puerta de Murcia, 43
—Conducto 2,—

CARTAGENA

deron en Granada y el número 77 quedó en Melilla.

Estos tres aparatos del grupo 32 han llegado hoy procedentes de Granada y sólo falta por llegar el avión número 74 que tuvo que tomar tierra en la novedad aparente cerca de Lorca.

Barcos que se esperan

Esta madrugada se esperan lleguen a nuestro puerto, los torpederos números «2», «7», «9», «10» y «20» para incorporarse a la flota.

Hasta ahora no se sabe en concreto nada de cuando llegará a este puerto el buque escuela «Galatea».

Personal destinado

Embarcan en la moto nave «Infanta Cristina» a las órdenes del Almirante de la flota, los segundos Contramaestres don Luciano Fernández Lorenzo y don José Ruzo Manzanaro; segundo Contramaestre Radio don Diego Ruiz Monreal; segundos Condestables don Rosendo Corral Vidal y don Luis Lafuente Pardo, y primer Maestro de Explosivos don Ovidio Menéndez.

Embarcarán también Hijas de la Caridad

Formando parte del equipo quirúrgico designado para las maniobras van dos Hijas de la comunidad de este Hospital Militar de Marina, que embarcarán en el buque árbitro «Infanta Cristina».

Regresa la banda de Infantería de Marina

Anoche en el rápido regresó de Albacete la laureada banda de música de Infantería de Marina, después de actuar brillantemente en las fiestas de dicha capital.

Espectáculos

Cine Sport.—Hoy Revista Paramount «Knockout» por Delaney y «Las cartas de Eva» (cómic). Mañana «El vaquero tímido» por Rex Bell.

Nada más fácil para las acreditadas
Tabletas de
ASPIRINA
que el cortar de raíz este dolor.
No afectan al corazón.
BAYER

Legítimas sólo en el embalaje original „Bayer“.